
Réaménagement de la
Route d’Oberhausbergen

ANNEXES  
Analyse des réponses du questionnaire et des boitiers



Annexes Rappel des dates

Du 21 septembre au 20 novembre 2024 : Questionnaire en ligne sur Participer.strasbourg.eu, pour identifier les usages actuels et les difficultés sur la route 

d’Oberhausbergen ainsi que de connaitre les attentes sur le projet.

Du 1er octobre au 23 octobre 2024 : Implantation de 3 boitiers d’enquête (expérimentation) sur les 3 secteurs de la route d’Oberhausbergen permettant aux 

usagers de la route d’Oberhausbergen de donner leurs attentes sur le projet de réaménagement :

• Près de la pharmacie Ste Catherine puis proche de l’intersection avec rue de Monswiller

• En face de l’entrée du supermarché U Express

• Près de l’arrêt de tram St Florent



Annexes Résultats questionnaire - Profils
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Annexes Résultats boitiers - Profils

% en fonction du nombre de répondants total des 3 boitiers
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Annexes Résultats questionnaire - Attentes
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Créer des trottoirs plus larges et confortables

Favoriser les traversées piétonnes sécurisées

Aménager des pistes cyclables séparées de la
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Augmenter le nombre de stationnements vélos

Développer des aménagements en faveur des 
modes actifs
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Annexes Résultats boitiers - Attentes
Améliorer la sécurité routière
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Annexes Résultats boitiers - Attentes
Développer des aménagements en faveur des modes actifs
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Annexes Résultats boitiers - Attentes
Développer des espaces verts et lieux de rencontre
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Annexes Résultats questionnaire – Attentes intersections

% en fonction du nombre total de réponses pour cette question
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A : Intersection chemin Yoko Tsuno

B : Intersection rue de Duntzenheim

D :  Intersection rue de Berstett

E : Intersection rue Paul Valéry

C : Intersection rue Marguerite Yourcenar

G : Intersection rue Alfred de Vigny

F : Intersection rue de Stutzheim

H : Intersection rue des Ducs

I : Intersection route Marcel Proust

Intersections à retravailler en priorité


